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一、葛洲坝股票最低价是多少历史

2022.4.24日，收盘3.72，最低3.66元.成交量188918

二、葛洲坝1999年股票价格

葛 洲 坝6000681999年该股价格在6.81-11.85区间运行。

三、中体产业股票历史最高记录

中体产业（600158）历史最高价是55.76元（不复权），发生日期：2007年4月24日
。
当日详情如下：

四、葛洲坝这支股票怎样？

半个月内强于指数11.72%；
从当日盘面来看，明日可能下跌或低位震荡。
近几日上涨力度趋缓；
该股近期的主力成本为8.05元，当前价格已运行于成本之上，说明该股中长线处于
强势状态；
周线仍为下跌趋势，如不突破“10.49元”不能确认趋势扭转；
长线大趋势支持股价向上

五、权证问题。葛洲坝为例子，9.08是行权价格。11。4是今日价
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格。股票的。 3.456是权证价格

你上述的式子的意思是如果这权证明天立刻行权时，你每份权证会相对出现0.568
元的亏损，但好像式子应该是这样的：[3.456-(11.4-9.08)]*0.5
=1.136*0.5=0.568，这个理解基本是正确的。
但你那一个式子实际上也不好让人理解。
如果是这样计算当然是负值好于正值了。
现在用较为简单的一种方法进行分析，每份权证的内在价值等于(正股价格-行权价
格)*行权比例，即(11.4-9.08)*0.5=1.16元，这是这一个权证的理论上的内在价值。
现在权证价格3.456元相对会有一点高，虽然这权证明年1月初才会到期，但计算上
相关的时间价值等也太高了。
至于现在的权证市场只有一个江铜的权证是负溢价的，即可以理解成用你写的式子
计算出来是负值的，但由于江铜比较受有色金属的期货价格波动，想从它身上获利
也不是容易的事情。
另外溢价这个东西会随着市场、正股股价、权证价格等的变化而出现变化，并不会
长期不变的，而是不断变化的，相关变化方向不一定会对投资者有利的，这是必须
要注意的。
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